

**Фролов Юрий Николаевич**  
**доктор физ.-мат. наук, профессор**

В 1959 году окончил механико-математический факультет Московского государственного университета им. М.В.Ломоносова по специальности "теория функций", после чего три года учился в аспирантуре при МИАН им. Стеклова (научный руководитель – чл.-корр. АН СССР А.Ф. Леонтьев). Будучи аспирантом, начал преподавать математику в МЭИ. Всегда был тесно связан с МЭИ, поскольку его учитель А.Ф.Леонтьев и его отец Н.А. Фролов заведовали математическими кафедрами в МЭИ.

После защиты в МИАН кандидатской диссертации несколько лет работал в Академии им. Ф.Э.Дзержинского на кафедре математики. Затем вернулся в МЭИ, стал доцентом, читал общие и специальные курсы математики.

В 1971 году группа учеников А.Ф.Леонтьева, куда входил и Ю.Н.Фролов, во главе со своим учителем переехала в Уфу, где организовала Отдел физики и математики Башкирского филиала АН СССР. Сейчас это – математический институт, пользующийся громадным авторитетом среди специалистов, сотрудники которого добились выдающихся научных результатов.

До 1978 г. работал старшим научным сотрудником в БФ АН СССР и параллельно заведовал кафедрой математического анализа в Башкирском госуниверситете. Читал лекции по математическому и функциональному анализу, по теории целых функций, по теории рядов экспонент.

В 1974 г. защитил диссертацию и получил степень доктора физико-математических наук. Тема диссертации: "Операторные уравнения бесконечного порядка". Через год стал профессором по кафедре математического анализа.

Круг научных интересов – вопросы аппроксимации функций в комплексной области. Опубликовал 35 научных статей в центральных математических изданиях страны, выступал с научными докладами на многих научных конференциях, в том числе и на Международном математическом конгрессе в 1966 году.

Ю.Н.Фролов является автором 6 учебных пособий по различным разделам математики, в том числе пособия по спецкурсу для университетов "Проблема Данжуа-Карлемана" (теория квазианалитических классов функций).

После работы в Уфе вернулся в Москву и заведовал кафедрой высшей математики в Московском институте землеустройства.

В 1986 году вернулся в МЭИ, где является сейчас одним из ведущих профессоров кафедры ВМ.

Коллектив факультета Электроэнергетики и сотрудники кафедры «Высшая математика» желают Фролову Юрию Николаевичу крепкого здоровья, долгих лет жизни и дальнейших успехов в работе.